山东交运济北运业有限公司2023年信息公告 

一、企业基本信息 
（一）企业基本信息 
公司名称：山东交运济北运业有限公司
法定代表人：董晓
统一社会信用代码：913714240673595795
注册资本：壹仟肆佰柒拾柒万壹仟元整
注册地址：临邑县迎宾南路路东，南外环以北
经营范围：一般项目：道路货物运输站经营；平面设计；广告设计、代理；数字内容制作服务（不含出版发行）；单位后勤管理服务；汽车租赁；日用百货销售；停车场服务。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：道路旅客运输经营；道路旅客运输站经营；城市公共交通；国际道路旅客运输；网络预约出租汽车经营服务；国内水路旅客运输；酒类经营；烟草制品零售；校车运营服务。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）。
办公地址：临邑县永兴大街121号
邮政编码：251500
（2） 公司简介
山东交运济北运业有限公司是山东交运集团出资设立的全资子公司，隶属山东省人民政府国有资产监督管理委员会的山东国有资产投资控股有限公司，具有交通运输部门批准的省、市际班车客运和省级旅游包车客运的经营资质，是临邑县唯一一家国有道路旅客运输三级企业。
2013年2月根据山东省国资委的划转批复，临邑县洛北汽车运输有限公司、临邑汽车站、德平汽车站无偿划入山东交运济北运业有限公司，其注册资金1500万元。近年来着力建设“大场站、大客运、大物流、大旅游”的产业格局，打造“山东交运”品牌，先后被交通运输部确定为重点联系企业，被国家发改委、省经信委确定为发展物流的重点扶持企业，并入选中国交通百强、中国物流百强和中国服务业500强。
公司股东：山东省交通运输集团有限公司
出资额：人民币1477.10万元
管理架构：

2、 企业重点经营情况 
（一）圆满完成春运、双节等节假日的旅客运输工作。在每个节假日来临之际，公司从运力调配、安全保障、服务质量等方面提前部署、周密安排，积极制定工作方案、应急预案，开展节前车辆安全检查、隐患排查、层层签订安全责任书，层层分解节假日保障工作任务，坚守安全底线，践行真情服务，全力做好节假日期间旅客运输的安全、优质服务工作。
（二）济临城际公交：在集团领导的大力支持下，积极对接济南、德州两地市交通主管部门，申请开通济临城际公交线路，上半年经过公交候车亭改造、购车、驾驶员招聘、岗前培训等前期准备阶段，于4月28日试运营，首期投入10部新能源纯电动车，现已平稳运营8个月，在运营初期就实现了盈利。
（三）德临城际公交：持续优化德临公交线路站点设置，新增德州高级师范学校、德州市车辆管理所、德州交投三个站点，在更好满足群众出行需求的基础上，努力增加客运收入。
（四）多措并举增加客流量。为增加各路客源，一是公司根据旅客需求，辐射客运范围，积极引进4条线路：德州至淄博、东营至高唐、德平至济南、临清至东营；二是对外积极联系交通运输局执法大队，打击整治黑车；三是对内进行员工礼仪服务标准培训，努力提高服务质量，进一步完善场站设施设备，营造良好的旅客乘车环境。
（五）定期开展驾驶员安全教育培训。开展公司安全生产“开工第一课”，结合各项宣传教育培训活动，进一步提高驾驶员安全交通意识，防范各类安全事故的发生；切实做好全国“两会”期间安全防范工作，进一步压实安全生产责任，严格领导带班制度，强化安全风险管控和隐患排查整治，全力护航“两会”召开；定期组织安全隐患排查，尤其是对LNG车辆专项安全检查。开展消防知识培训及演练，邀请专业人员对公司从业人员进行消防知识及冬季安全驾驶防范进行讲解学习、实操灭火器的使用，提高遇突发事件应急处置能力；落实两条公交线路每日出车安全例检制度，做到驾驶员每天出车前必须进行安全例检，否则不予发车；严格按照公交车辆保养使用手册规定，严格执行公交车辆定期保养规定，确保了车辆始终处于良好运营状态。
（六）党建引领聚合力，工会创新展活力。坚持把党的建设摆在首位，以学习宣传贯彻国投公司第二次党代会精神为契机，扎实推进思想、组织、作风和制度建设，全面推进从严治党，推动各项工作稳定发展，完成支部星级评定工作；推进党建与业务工作融合互促，开展“四比一创”劳动竞赛，增强职工爱岗敬业、团结协作、赶起比帮的工作作风；组织全体职工参加“安康杯”答题竞赛活动、“凝聚杯”职工健步走比赛、“走千企进万户”幸福临邑大走访、“送清凉”、中秋节慰问、线上健步走等活动，营造积极向上的工作氛围，增强职工的凝聚力。
三、公司重大事项
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四、其他按照法律法规应当公开的信息
无
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