山东省交通运输集团有限公司
2023年第三季度信息公告

  一、公司基本情况
   （一）公司基本信息
    1.公司名称：山东省交通运输集团有限公司
    2.法定代表人：卢连兴
    3.注册地址：山东省济南市天桥区济泺路131号
    4.统一社会信用代码：91370000163149969N
5.经营范围：许可项目：道路旅客运输经营；城市公共交通；校车运营服务；巡游出租汽车经营服务；网络预约出租汽车经营服务；非急救转运服务；道路旅客运输站经营；道路货物运输（不含危险货物）；保险兼业代理业务；酒类经营；出版物零售；住宿服务；食品销售；烟草制品零售；餐饮服务；饮料生产。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）一般项目：小微型客车租赁经营服务；总质量4.5吨及以下普通货运车辆道路货物运输（除网络货运和危险货物）；包装服务；国内货物运输代理；国际货物运输代理；普通货物仓储服务（不含危险化学品等需许可审批的项目）；道路货物运输站经营；国内集装箱货物运输代理；园区管理服务；运输货物打包服务；非居住房地产租赁；物业管理；机动车驾驶员培训；装卸搬运；仓储设备租赁服务；办公设备租赁服务；运输设备租赁服务；机械设备租赁；软件开发；网络技术服务；货物进出口；技术进出口；汽车新车销售；机动车修理和维护；二手车经纪；二手车经销；汽车旧车销售；停车场服务；图书出租；服装服饰零售；汽车装饰用品销售；汽车零配件零售；汽车拖车、求援、清障服务；洗车服务；广告制作；广告设计、代理；会议及展览服务。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）
    6.办公地址：山东省济南市天桥区凤凰山路106号
   （二）公司简介
    1.公司股东构成：
    山东省交通运输集团有限公司股东分别为山东省国有资产投资控股有限公司、新余鸿运健隆投资中心（有限合伙）、济南福道长瑞股权投资基金合伙企业（有限合伙）、济南国惠兴鲁股权投资基金合伙企业（有限合伙）、珠海隐山现代物流产业股权投资基金（有限合伙）及4家员工持股平台。
2.公司治理及管理架构
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二、重点经营情况
（一）聚焦提质增效，夯实集团高质量发展“基本盘”
一是财务管控能力不断增强。2023年第二季度，交运集团围绕“质量第一，效益优先”的发展要求，在提质增效上狠下功夫，聚焦“一利五率”等核心指标，不断提升经营创现能力。强化集团资金的集中管理，严格资金预算执行，切实提高资金利用效率。进一步规范应收账款管理，明确账期内清收要求，并完善应收账款专项考核，确保资金管理成效。严格落实委派财务总监、财务负责人的考核评价机制，实行定期报告制度，切实将定期考评结果与绩效薪酬、岗位调整、任用、解聘挂钩，强化集团公司财务监督，促进财务委派负责人有效履职、规范管理。
二是现代化法人治理工作不断完善。交运集团聚焦治理效能及决策效率效果的提升，持续完善集团公司治理，不断深化董监事沟通机制，启动完善董事会专门委员联合办事机构工作细则，力求增强职能部门履职质效，积极构建职能运行高效的公司治理体系，力争在补齐短板、提升企业现代化公司治理水平方面取得实效。在三会一层议事规则的基础上，着手完善集团公司“三重一大”决策事项清单，为健全各司其职、各负其责、协调运转、有效制衡的公司治理机制奠定扎实基础。
[bookmark: _Hlk151024356]（二）聚焦创新驱动发展，激发集团高质量发展“新活力”
[bookmark: _GoBack]一是推动定制客运发展迈向新高度。交运集团积极树立“以旅客为中心”的经营理念，依托“互联网+”升级传统线路，积极开展城际网约车业务，通过推进微信公众号升级，上线网约车和包车业务模块，搭建了集长途、公交、网约、定制等客运服务、物流及供应链服务、旅游服务、客户管理、内部办公等功能于一体的智慧化综合网络平台。二季度交运集团坚持以人为本，重拳整治定制客运安全管理乱象，下大力气规范定制客运车辆安全管理，保障群众出行安全高效，安全生产形势逐步稳定好转。
[bookmark: _Hlk151024560]二是推动集团及业务服务智慧化实现新发展。整合现有财务管理、资产管理、协同办公、公交刷卡智能调度、汽车维修、安全例检、官方网站、安全机务管理平台等服务器，搭建全新的超融合信息管理平台，极大地提高了集团的信息化水平，为集团数字化转型提供了强有力的技术支撑。结合各车站的实际应用需求，打造能够提升旅客体验度、优化站务管理、增强车站运营效率的智慧车站综合服务系统，对内实现后台的智慧化运行和管理，对外为旅客提供快速便捷的购票、包车和信息查询服务，加速实现客运板块转型升级。
（三）聚焦优化布局、主业提升，提升集团高质量发展“增长极”
一是推动传统产业转型升级，实施客运班线公交化改造。坚持规避“大动脉”，打通“微循环”，充分发挥道路客运灵活机动的优势，主动向高铁薄弱区域渗透，大力拓展公交市场，推动城际公交、城乡公交及定制公交等多种业态并行发展。相继开通济南至临邑城际公交、济南至德州城际公交线路等，降低了两地百姓的出行成本，有效提升了客运市场竞争能力。
二是以游促运、以运带游，促进站运游融合发展。交运集团致力于在各客运场站打造“运游集散地”，增设宣传、推广等旅游集散中心服务功能，着力于发展散客旅游市场，全力打造社会化公共旅游服务平台，以旅游促班次，以班次带旅游，形成旅客、游客的互补互换，车流、人流、信息流相互交织。以班线为依托，开通特色旅游专线。以菏泽线路为依托，开通菏泽曹州牡丹园专线；以汶上线路为依托，开通大宝相寺祈福专线；以淄博线路为依托，开通淄博烧烤专线；以邹城线路为依托，开通孟府孟庙旅游专线；以曲阜线路为依托，开通曲阜三孔专线。以上线路都由线路班车延伸至景区，免去乘客二次换乘。利用富余运力，发展近郊旅游。节假日期间，利用多余的运力，开通多条济南周边近郊旅游线路，比如游客咨询量大的济南野生动物世界、九如山、青铜山、欧乐堡等景区；根据游客需求，将长清公交路线延长至景区，开通灵岩寺、灵岩大佛山、五峰山、马山旅游专线。
三是延伸产业链条，拓宽业务发展新空间。凭借规范化的客运服务品牌和专业化的安全运营管理优势，山东交运集团大力拓展通勤班车和校车业务，持续为40余家大型企事业单位提供通勤班车服务，服务车辆达400余部。加快转型升级步伐，建立与合作企业战略业务关系，提升物流服务、拓展业务领域和提高市场竞争力。如，与中国邮政集团有限公司济南市分公司近期开展战略合作，双方将从寄递物流合作、金融服务、客户资源等方面，实现资源共享、复用。与山东颐养健康集团物业（集团）有限公司，在物流与供应链管理、物业服务管理、饮用水业务、车辆租赁服务等方面开展深入合作，建立长期战略合作伙伴关系，以实现共同发展。
[bookmark: _Hlk151033519]四、聚焦可持续发展及风险防控，筑牢集团高质量发展“安全线”
一是围绕落实风险防控体系建设、加强重大风险管理等方面开展工作。强化源头管理、落实责任监督，做好相关风险的可控、在控和能控，结合集团实际，对可能发生的风险进行了辨识分析，制定风险管理工作安排，提出了风险管理解决方案。二是抓好企业本质安全各项工作，为切实加强企业道路客运安全生产管理，围绕关键产业、薄弱环节，多次开展产业安全生产隐患排查整治行动，对出现的问题和隐患立改立纠、抓住不放、举一反三，坚决杜绝运输工具、运营场站等带“病”运行。
三、公司重大事项
  无。
四、其他依照法律法规应当公开的信息
    无。
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